9/16/2015 FW: Afhending gagna i tengslum vid mal 1206039 - Samherji hf.

FW: Afhending gagna i tengslum vid mal 1206039 - Samherji hf.
Gardar Gislason [gardar@lex.is]

Sent: Thursday, June 19, 2014 11:50

To: Arna Bryndis Baldvins McClure

Attachments:Fréttatilkynning nr.docx (16 KB) ; Fréttatilkynning 9. sept.~1.docx (14 KB) ; Beidni um adstod vid husleit.pdf (736
KB)

Er ad vinna mig nidur péstinn & milli funda.

Hér kemur einn sem mér hefur borist um pad leiti sem ég var ad fara i loftid i geer.

Garodar Gislason, hdl.
Attorney at Law/Partner

Borgartun 26 | 1S-105 Reykjavik
Hafnarstraeti 94 | IS-600 Akureyri
Simi/Tel + (354) 590 2600
Bréfsimi/Fax +(354) 590 2606
lex@lex.is — www.lex.is
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From: Si Rannveig Juniusdéttir [mailto:rannveig.juniusdottir@sedlabanki.is]
Sent: 18. juni 2014 15:55

To: Gardar Gislason

Cc: gizur@lagastod.is

Subject: Afhending gagna i tengslum vid mal 1206039 - Sambher;ji hf.

Seell Gardar

Vid afhendingu gagna vegna umbjédanda pins, Samherja Hf., pann 13. janudar sl., forst fyrir ad afhenda tveer
beidnir um adstod vegna husleitar og haldlagningar, annars vegar til Tollstjora og hins vegar til embaettis
sérstaks saksdknara asamt tveimur fréttatilkynningum i tengslum vié malid.

Bedist er velvirdingar 4 pessu og verdur framangreint nd afhent i fylgiskjolum med télvupdsti pessum.

Kveoja,

Rannveig Juniusdottir

Sedlabanki Islands / Central Bank of Iceland
Gjaldeyriseftirlit / Capital Controls Surveillance Unit
Kalkofnsvegi 1 - 150 Reykjavik - island / Iceland
Simi/ Tel.: +354 569 9871

Netfang / E-mail: rannveig.juniusdottir@sedlabanki.is

i pessum télvupdsti og vidhengi hans gaetu verid trinadarupplysingar aetladar peim einum sem pdsturinn er stiladur til. Séud pér ekki réttur
vidtakandi tilkynnist ydur hér med ad ydur er 6heimilt ad halda eftir, hluta i sundur, dreifa eda fjolfalda efni télvupdsts pessa. Séud pér ekki
réttur vidtakandi bendum vér ydur enn fremur a paer skyldur ydar skv. fjarskiptaldogum ad pér tilkynnid oss pegar i stad um méttoku télvuposts
pessa a netfangi voru eda i sima 569 9600. Ef efni télvuposts tengist ekki starfsemi Sedlabankans er pad hverju sinni & abyrgd pess

einstaklings sem péstinn sendir. Vinsamlega eydid ranglega motteknum télvuposti og fylgigégnum hans pegar i stad.
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Med pakkleeti, Sedlabanki islands

This e-mail and its attachments may contain confidential and privileged information only intended for the person or entity to which it is
addressed. If the reader of this message is not the intended recipient, you are hereby notified that any retention, dissemination, distribution or
copy of this e-malil is strictly prohibited. If you have received this e-mail in error, please notify us immediately by reply e-mail or by telephone

+354 569 9600 and immediately delete this message and all its attachments. Thank you.
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